
ПРОТОКОЛ 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «04» октября 2018 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 
 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – 
Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чернышева Елена Петровна; 
3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна- Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении члена Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышеву Елену Петровну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 14 (четырнадцати) организаций – члена 
Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ЧЕБОЛСТРОЙ» (ИНН 5029214491); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Газстрой» (ИНН 5043059544); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Виста» (ИНН 5029199719); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Престиж» (ИНН 5010051356); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ТехОйлТрейд» (ИНН 5012090167); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «СК Инжстрой» (ИНН 5009099473); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Про-Билдинг» (ИНН 5024166011); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «СПК МОССНАБ» (ИНН 5003121813); 
9. Закрытое акционерное общество «Барс-98» (ИНН 5050026363); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «Стройкомплекс» (ИНН 5007074233); 
11. Общество с ограниченной ответственностью «ОВК ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 5027249121); 
12. Общество с ограниченной ответственностью «СПЕКТРСТРОЙСЕРВИС» (ИНН 

5047157944); 
13. Общество с ограниченной ответственностью «ПАЛЬМИРА ГРУП» (ИНН 7722580635) 
14. Общество с ограниченной ответственностью «КВАНТ-ТМ» (ИНН 5013047911) 

предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении члена 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 

 



Результаты голосования: 
«За»                             3 (три) 
«Против»                     0 (ноль) 

       «Воздержались»           0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЧЕБОЛСТРОЙ» (ИНН 5029214491) 

 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил саморегулирования 
Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за 
период с июля 2017 года. Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию 
членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования гражданской 
ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания срока 
действия текущего договора страхования. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату 
целевого взноса в НОСТРОЙ за 2017-2018 года.   

Не устранены нарушения, указанные в Предписании № 545-0218 от «28» мая 2018 года и в 
Предупреждении № 545-0818 от «16» августа 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 545-0918 от «17» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения плановой проверки нарушений, послуживших основанием для вынесения предписания 
и предупреждения ООО «ЧЕБОЛСТРОЙ», а именно не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за период с июля 2017 года. Не предоставлены сведения 
о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены 
документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных 
дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2017-2018 года.   

Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку    
проектной документации.   Материалы в отношении ООО «ЧЕБОЛСТРОЙ» направить на 
рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
 Принято единогласно. 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Газстрой» (ИНН 5043059544) 

 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил саморегулирования 
Ассоциации, а именно не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского 
взноса за текущий период. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса 
в НОСТРОЙ. 

Не устранены нарушения, указанные в Предписании № 567-0118 от «24» мая 2018 года и в 
Предупреждении № 567-0618 от «05» июля 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 567-0918 от «19» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения плановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения предписания 
и предупреждения ООО «Газстрой», а именно не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. 

  Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку 
проектной документации. Материалы в отношении ООО «Газстрой» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Виста» (ИНН 5029199719) 
 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил саморегулирования 
Ассоциации, а именно не предоставлены документы специалистов, включенных в Национальный 
реестр специалистов в области строительства (диплом, удостоверение повышения квалификации, 
трудовая книжка, должностная инструкция). Не предоставлены документы, подтверждающие 
оплату членского взноса за период с ноября 2017 года. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 года. 

Не устранены нарушения, указанные в Предписании № 568-0318 от «07» июня 2018 года и в 
Предупреждении № 568-0818 от «16» августа 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 568-0918 от «17» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения плановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения предписания 
и предупреждения ООО «Виста», а именно не предоставлены документы специалистов, 
включенных в Национальный реестр специалистов в области строительства (диплом, удостоверение 
повышения квалификации, трудовая книжка, должностная инструкция). Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с ноября 2017 года. Не 
предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 года.   

Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку    
проектной документации. Материалы в отношении ООО «Виста» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Престиж» (ИНН 5010051356) 

 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил саморегулирования 
Ассоциации, а именно не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены сведения о прохождении ежегодного 
инспекционного контроля по представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015 за номером 



А.СРТ.СС.161117.102-3859.04 от 17.11.2016 г. Не предоставлены документы, подтверждающие 
оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год. Не предоставлены документы, подтверждающие 
оплату членского взноса за период с февраля 2018 года. 
Не устранены нарушения, указанные в Предписании № 607-0318 от «31» мая 2018 года и в 
Предупреждении № 607-0618 от «05» июля 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 607-0918 от «17» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения плановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения предписания 
и предупреждения ООО «Престиж», а именно не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены сведения о 
прохождении ежегодного инспекционного контроля по представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 
9001-2015 за номером А.СРТ.СС.161117.102-3859.04 от 17.11.2016 г. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 2018 года.   

Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку    
проектной документации.   Материалы в отношении ООО «Престиж» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ТехОйлТрейд» (ИНН 5012090167) 
 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил саморегулирования 
Ассоциации, а именно не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского 
взноса за текущий период. 
       Не устранены нарушения, указанные в Предписании № 720-0418 от «17» мая 2018 года и в 
Предупреждении № 720-0618 от «05» июля 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 720-0918 от «17» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения плановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения предписания 
и предупреждения ООО «ТехОйлТрейд», а именно не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. 

  Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку    
проектной документации.   Материалы в отношении ООО «ТехОйлТрейд» направить на 
рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 



6. Общество с ограниченной ответственностью «СК Инжстрой» (ИНН 5009099473) 
 На заседании присутствовал представитель организации  - Посохов Виктор Александрович. Членом 
комиссии представила материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой 
проверки эксперт Контрольной Комиссии - Цаплева Людмила Викторовна. В ходе плановой 
проверки выявлены нарушения Стандартов и Правил саморегулирования Ассоциации, а именно не 
предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. Не предоставлены сведения о специалистах, необходимые для осуществления 
строительства, реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и 
уникальных объектах. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за 
текущий период. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в 
НОСТРОЙ за 2018год. Не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного 
контроля по представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015 за номером 
ST.RU.0001.M0010901 от 16.02.2017г. 

Не устранены нарушения, указанные в Предписании № 730-0418 от «17» мая 2018 года и в 
Предупреждении № 730-0618 от «05» июля 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 730-0918 от «17» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

Председатель Дисциплинарной комиссии предоставил слово представителю организации 
Посохову Виктору Александровичу, который обязался устранить нарушения в кротчайшие сроки. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения плановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения предписания 
и предупреждения ООО «СК Инжстрой», а именно не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены сведения о 
специалистах, необходимые для осуществления строительства, реконструкции и капитального 
ремонта на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018год. Не предоставлены 
сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по представленному сертификату 
ГОСТ Р ИСО 9001-2015 за номером ST.RU.0001.M0010901 от 16.02.2017г.   

Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку    
проектной документации. Материалы в отношении ООО «СК Инжстрой» направить на 
рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Про-Билдинг» (ИНН 5024166011) 
 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 
пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 
гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 
срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса с ноября 2017 года. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год. 



Не устранены нарушения, послужившие основанием для приостановления права осуществления 
работ по подготовке проектной документации. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 744-0918 от «05» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации ООО «Про-Билдинг», а именно не 
предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с ноября 2017 
года. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 
год. 

Рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «Про-Билдинг» из членов 
Ассоциации.   

Материалы в отношении ООО «Про-Билдинг» направить на рассмотрение Правления 
Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «СПК МОССНАБ» (ИНН 5003121813) 
 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 
пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 
гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 
срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса с ноября 2017 года. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год. 

Не устранены нарушения, послужившие основанием для приостановления права осуществления 
работ по подготовке проектной документации. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 747-0918 от «12» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации ООО «СПК МОССНАБ», а именно 
не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с ноября 2017 
года. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 
год. 

Рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «СПК МОССНАБ» из членов 
Ассоциации.    



Материалы в отношении ООО «СПК МОССНАБ» направить на рассмотрение Правления 
Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

9. Закрытое акционерное общество «Барс-98» (ИНН 5050026363) 
 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 
пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 
гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 
срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса с марта 2017 года. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год.  
      Не устранены нарушения, послужившие основанием для приостановления права осуществления 
работ по подготовке проектной документации. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 755-0918от «12» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации ЗАО «Барс-98», а именно не 
предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с марта 2017 
года. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 
год. 

Рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ЗАО «Барс-98» из членов Ассоциации.   
Материалы в отношении ЗАО «Барс-98» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 
решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

10. Общество с ограниченной ответственностью «Стройкомплекс» (ИНН 5007074233) 
 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно не уплачены членские взносы за 4 квартал 2017 г. на 
сумму 15 000,00 руб., 1 квартал 2018 г. на сумму 15 000,00 руб., 2 квартал 2018 г. на сумму 15 000,00 
руб., 3 квартал 2018 г. на сумму 15 000,00 руб. Не предоставлены документы, подтверждающие 
пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 
гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 
срока действия текущего договора страхования. Не предоставила сведения о специалистах, 



включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018г. 
       Не устранены нарушения, послужившие основанием для приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 761ОКВ1-2 от «12» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации ООО «Стройкомплекс», а именно 
не уплачены членские взносы за 4 квартал 2017 г. на сумму 15 000,00 руб., 1 квартал 2018 г. на 
сумму 15 000,00 руб., 2 квартал 2018 г. на сумму 15 000,00 руб., 3 квартал 2018 г. на сумму 15 000,00 
руб. Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
Не предоставила сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ 
за 2018 г. 

Рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «Стройкомплекс» из членов 
Ассоциации. Материалы в отношении ООО «Стройкомплекс» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «ОВК ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 

5027249121) 
 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 
пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 
гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 
срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 
       Не устранены нарушения, послужившие основанием для приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 920ОКВ1-2 от «10» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации ООО «ОВК ИНЖИНИРИНГ», а 
именно не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. 

Рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «ОВК ИНЖИНИРИНГ», из членов 
Ассоциации.  Материалы в отношении ООО «ОВК ИНЖИНИРИНГ» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

12. Общество с ограниченной ответственностью «СПЕКТРСТРОЙСЕРВИС» (ИНН 
5047157944) 

  Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 

внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и внутренних документов 
Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО 
действующего либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не 
менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 
страхования. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий 
период. 

Не устранены нарушения, указанные в Предписании 1392ОКВ1-1от «16» августа 2018 года об 
устранении нарушений в срок до15 сентября 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1392ОКВ1-2 от «17» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«СПЕКТРСТРОЙСЕРВИС»  об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «18» 
октября 2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

13. Общество с ограниченной ответственностью «ПАЛЬМИРА ГРУП» (ИНН 7722580635) 
  Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и внутренних документов 
Ассоциации, а именно - не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО 
действующего либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не 
менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 
страхования. 

Не устранены нарушения, указанные в Предписании 1385ОКВ2-1 от «16 августа 2018 года об 
устранении нарушений в срок до 15 сентября 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1385ОКВ2-2 от «17» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«ПАЛЬМИРА ГРУП» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «18» 
октября 2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 



«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

14. Общество с ограниченной ответственностью «КВАНТ-ТМ» (ИНН 5013047911)
 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 
пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 
гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 
срока действия текущего договора страхования. 
Не устранены нарушения, указанные в Предписании № 1359ОКВ1-1 от «19» июля 2018 года и в 
Предупреждении № 1359ОКВ1-2 от «30» августа 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1359ОКВ1-3 от «14» сентября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения 
предписания и предупреждения ООО «КВАНТ-ТМ», а именно не предоставлены документы, 
подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. 

  Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку 
проектной документации. Материалы в отношении ООО «КВАНТ-ТМ» направить на 
рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 голоса 
«Против» 0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

Председатель            А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         С.В. Рыжова 


